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Çàíÿòèå 4
Îòáðîñü ëèøíåå!

1. Ðàññêàç ¾Îòáðîñèì ëèøíåå!¿ ðàñïîëîæåí ñ 15 ïî 43 ñòðàíèöó â
êíèãå. Ñêîëüêî ñòðàíèö çàíèìàåò ðàññêàç?

2. Ñêîëüêî âñåãî: à) äâóçíà÷íûõ; á) ïÿòèçíà÷íûõ ÷èñåë?

3. Ïîêà ìàìà ãîñòèëà ó êàìáàëû, äâåíàäöàòü å¼ äåòåé-îñüìèíîæêîâ
ïîêà÷àëèñü íà ëþñòðå, à ñåìåðî ñøèëè ïàðóñ èç ïðîñòûíè. Ñêîëü-
êî îñüìèíîæêîâ óñïåëè è òî, è äðóãîå, åñëè âñåãî â ñåìüå øåñò-
íàäöàòü äåòåé, íî îäèí èç íèõ ñèäåë â ñòîðîíêå è â ðàçâëå÷åíèÿõ
áðàòüåâ íå ó÷àñòâîâàë?

4. Èç 125 áåëûõ êóáèêîâ ñëîæèëè êóá 5 × 5 × 5 è ïîêðàñèëè åãî
ñíàðóæè ñèíåé êðàñêîé. Ó ñêîëüêèõ êóáèêîâ:

à) ðîâíî îäíà ãðàíü � ñèíÿÿ; á) åñòü õîòü îäíà ñèíÿÿ ãðàíü?

5. Êîíþøíþ ñ áåòîííûìè ñòåíàìè 6ì × 6ì ðàçáèëè âíóòðåííèìè
äåðåâÿííûìè ïåðåãîðîäêàìè íà ñòîéëà 1ì× 2ì.

à) Íàðèñóéòå ïðèìåð, êàê ýòî ìîæíî áûëî ñäåëàòü è íàéäèòå äëÿ
ñâîåãî ïðèìåðà îáùóþ äëèíó äåðåâÿííûõ ïåðåãîðîäîê.

á) Ìîæåò ëè ïîëó÷èòüñÿ äðóãîé îòâåò, åñëè íàðèñîâàòü äðóãîé
ïðèìåð?

Îò ìàëåíüêîé çàäà÷êè ê áîëüøîé

6. Ïåòÿ ñêëàäûâàåò èç ñïè÷åê êëåò÷àòûå áóêâû Ï, ó êîòîðûõ øèðèíà
ðàâíà âûñîòå (ñì. ðèñ). Ñòîðîíà êàæäîé êëåòêè � îäíà ñïè÷êà.
Ñêîëüêî ñïè÷åê åìó ïîíàäîáèòñÿ äëÿ Ï øèðèíîé è âûñîòîé:

à) 3; á) 4; â) 5; â) 7; ä) 20?

7. à) Ñëîæèòå èç äîìèíîøåê 2×1 êâàäðàò 6×6 òàê, ÷òîáû íå áûëî
òî÷åê, ãäå óãîëêàìè ñîïðèêàñàëèñü áû ÷åòûðå äîìèíîøêè.

á) Òî æå, íî ñëîæèòü ïðÿìîóãîëüíèê 8 × 16.
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